

Teplárna rozšiřuje horkovodní síť. Práce na Rudolfovské skončí počátkem září

ČESKÉ BUDĚJOVICE, 18. srpna 2017

Teplárenská horkovodní síť se letos v Českých Budějovicích prodlouží o 1 667 metrů na 24 878 metrů. Výstavba, která probíhá mimo topnou sezonu a vrcholí nyní v srpnu pracemi kolem významné dopravní tepny Rudolfovské ulice, vyjde celkem na 104 miliónů Kč. Z nich třicet procent pokryjí dotace získané z fondu Evropské unie - programu Ministerstva průmyslu a obchodu ČR. Její součástí je také rekonstrukce 12 parovodních výměníkových stanic, které přejdou rovněž na moderní horkovodní provoz.

„S průběhem dosavadních prací jsme spokojeni. Vzhledem k tomu, že trasa horkovodů vede v širším centru města, navíc mnohdy v nestabilním podloží, problémy se samozřejmě vyskytují. Jsme tu ale od toho, aby se řešily a na průběh prací neměly významnější vliv. Rudolfovskou ulici opustíme 3. září a všechny práce pak skončí podle původního harmonogramu, abychom dál řidičům nezpůsobovali dopravní komplikace a nic nenarušilo přípravy na novou topnou sezonu,“ říká Václav Král, předseda představenstva teplárny. Té jen nyní dokončovaná investice ročně uspoří necelých 72 000 GJ. To je pro představu množství tepla, k jehož výrobě je třeba 5 336 tun hnědého uhlí ročně.

Horkovody jsou v porovnání s parovodními sítěmi úspornější a provozně efektivnější. Při využití akumulární schopnosti vody lze výrobu a rozvody tepla lépe korigovat podle potřeby v různých obdobích roku. Předizolované potrubí navíc snižuje tepelné ztráty při dodávkách.

Teplárna už na začátku prázdnin dokončila modernizaci první části distribuční sítě, která zahrnovala nový horkovod v ulicích Klaricova, J. Plachty a Lannova. Na ní pak navázala druhá, současná etapa, zahrnující úsek do Rudolfovské a přilehlé části ulice Lipenská. Současně se tam pracuje na dvou místech, aby se zkrátilo nutné dopravní omezení. Část Lipenské ulice ve směru z Rudolfovské po ulici Nová bude hotová do poloviny září.

„Letošní akce je rozsahem a náročností nejsložitější, neboť trasa horkovodu vede přes velmi frekventovaná místa, jako jsou ulice Rudolfovská, Lannova a Mánesova,“ říká Zdeňka Jindrová, technička oddělení investic. Ta stavbu zajišťuje od jejího začátku a po dokončení ji bude předávat do provozu.

V letech 2013 - 2015 teplárna dokončila horkovodní síť na Pražském předměstí, s níž se nový úsek téměř ve středu města propojuje. Po skončení topné sezony 2017/18 pak dojde na propojení horkovodní sítě z Dvořákovy ulice přes Mánesovu ulici do areálu teplárny v Novohradské. Rovněž zde dojde k přestavbě tří výměňkových stanic. Rozvoj horkovodní sítě se připravuje i pro jiné části města. Na podzim se rozhodne, zda teplárna uzavře kontrakt s energetickou společností ČEZ o dodávkách tepla prostřednictvím horkovodu z elektrárny Temelín.

Majoritním akcionářem společnosti Teplárna České Budějovice, a.s. je s 99,55 % akcií město České Budějovice.